

IONEWS

Imprensa Oficial

EDITAL Nº 03/15/2017 - Termo de Retificação

Termo de Retificação:

Republica-se por incorreção referente ao Edital 03/14/2017, Processo Seletivo Destinado a Contratação Temporária de Técnico de Enfermagem e Técnico de Enfermagem - Sala de Vacina, para atuar na Secretaria de Saúde de Corumbá-MS.

No Edital de Convocação, publicado no Diário Oficial do Município, Edição nº 1335 de quarta-feira 27 de Dezembro de 2017, página 2, atos da Escola de Governo.

Da Convocação:

Onde se lê: --- Wandyr Regenold Júnior.

Leia-se: --- Wandyr Regenold Neto.

Corumbá, 28 de Dezembro de 2017.

WALDIR DE OLIVEIRA ROCHA

Respondendo pela Escola de Governo de Corumbá

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 9bf82a8f

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>